



В городе Перми перед судом предстанет несовершеннолетняя, обвиняемая в краже денежных средств с банковского счета



Следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней учащейся, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По данным следствия, 20 октября 2023 года несовершеннолетняя, находясь на остановке общественного транспорта, нашла банковскую карту, утерянную 49-летней местной жительницей. В этот же день девушка направилась в торговый центр, расположенный в Мотовилихинском районе города Перми, где оплатила покупки найденной картой, тем самым похитив денежные средства с банковского счета владельца карты.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В ходе следствия обвиняемая и ее законный представитель полностью возместили потерпевшей причиненный материальный ущерб.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1852418>